



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ НАУК УКРАЇНИ

04053, м. Київ, вул. Артема, 52-А. Телефон / факс 226-31-80, 489-08-60
E-mail: info@naps.gov.ua / Web-site: www.naps.gov.ua

31.01.2015 № 2-7/44

Ректору ХНУ імені В.Н. Каразіна
академіку В.С. Бакірову

Колективу університету

*Шановний Вілю Савбановичу!
Шановні професори, викладачі й студенти!
Шановні працівники університету!*

Від Національної академії педагогічних наук України й від мене особисто прийміть широкі вітання із 210-ю річницею Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна – одного зі старіших і славетніших університетів України!

Ваш університет, продовжуючи традиції Києво-Могилянської академії, вписав видатні сторінки у національний літопис освіти, науки, культури й державотворення. Україна пишається славетними професорами Харківського університету, які відомі далеко за її межами досягненнями в різних галузях наук. Серед них фізик Антон Вальтер, астрофізик Борис Герасимович, психолог Петро Зінченко, геолог і палеонтолог Дмитро Соболев, хімік Микола Ізмайлов, мовознавець Леонід Булаховський, історик Наталя Мірза-Авак'янц, філософ Семен Семківський. Славу університету множили і його випускники – математик Михайло Остроградський, економіст Михайло Туган-Барановський, астроном Отто Струве, лінгвіст Олександр Потєбня, народознавець Микола Костомаров, культурний діяч і письменник Борис Грінченко та багато інших видатних українців. Це не лише слава – це потужний потенціал вікових наукових традицій і шкіл, нині об'єднаних у модерному університеті європейського рівня.

У сучасному суспільстві знань про значущість здійснюваних в університеті досліджень свідчать показники баз Scopus та Індекс Гірша, у яких Ваш університет посідає чільне місце. Досягнення колишніх і нинішніх каразінців – підтвердження інтелектуальної самодостатності й духовної сили українського народу, запорука незалежності і вивіщення єдиної української держави.

Шановний Вілю Савбановичу! Шановні колеги! Дозвольте в цей урочистий день побажати Вам особисто та колективу університету упевненого поступу на шляху розвитку вітчизняної науки й освіти, плекання технічної і гуманітарної національних еліт.

Успіхів вам, здоров'я і наснаги на благо розквіту повноцілї України!
З глибокою повагою

Президент
академік НАН України,
академік НАПН України

В.Г. Кремень